
 

СЕПТЕМБАР 

 

СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ ПРВАКА 

Ове године свечани пријем првака одржан је 31.августа. Припремљен је 

пригодан културно-уметнички програм, подељени су пригодни поклони и 

прваци су се упознали са учитељицама и другарима. Ове године у први 

разред уписано је 32 првака у два одељења. 

ДОБРО НАМ ДОШЛИ ! 
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АМБИЈЕНТАЛНА НАСТАВА 

Дана 06.9. имали смо Тематски дан: Упознајмо свет кроз игру, културу, 

књижевност, историју, гастрономију итд. (амбијентална настава). Посета 

музеју, Буковичкој цркви и учење на отвореном у парку. 
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АМБИЈЕНТАЛНА НАСТАВА - ИСТОРИЈСКА СЕКЦИЈА 

 

Ове школске године историјско - етнолошка секција има тему 

,,Аранђеловац у 19. веку". Реализује је кустос етнолог Народног музеја у 

Аранђеловцу, Невенка Дојић и наставник историје Јасминка Јовановић. 

Циљ је упознати ученике са настанком Аранђеловца од времена 

праисторије, Рисовачком пећином, сеобама Срба за време Турака, све до 

1859. када указом књаза Милоша настаје варошица Аранђеловац. Изучава се 

све што је везано за историју нашег града: стари занати, отварања кафана, 

свакодневни живот становника вароши, поред тога упознајемо обичаје, за 

разне празнике, исхрану у 19. веку, познате Аранђеловчане, облачење у селу 

и граду... 
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МОЈА ДЕДОВИНА 

Наше ученице  Викторија Остојић и Николина Спасић учествовале су у 

програму који се снима за емисију “Моја дедовина” 

     

 

 

 

СПОРТСКА НЕДЕЉА 18-22. СЕПТЕМБАР 

У циљу промовисања здравих стилова живота и важности вежбања и 

физичких актицности, недељу дана смо посветили спорту. Неки су шетали, 

неки се такмичили, неки играли “старих игара”, а последњег дана недеље, у 

петак 22.9. одржан је “Крос РТС-а”.                           
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ТРКА 1300 КАПЛАРА 

Трка 1300 каплара одржана је 16.9. 2023. године у Аранђеловцу. Из наше 

школе учествовали су ученици 1-2, 3-1 и 4-1. 
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БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У САОБРАЋАЈУ 

За ученике првог разреда, као и сваке године, у сарадњи са Полицијском 

станицом Аранђеловац и Црвеним крстом, одржано је предавање  

„Безбедност деце у саобраћају”. 
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У ДРУШТВУ ЈЕ ЛЕПШЕ И ЛАКШЕ 

 

Радионица “У друштву је лепше и лакше” одржана је 21.9.2023. године. Ова 

радионица је резултат успеха  пет ученица Гимназије, које  су освојиле 

прво место на конкурсу УНИЦЕФ-а, у Сарајеву (од двадесет екипа учесница)  

и награду од 1000 еура који су били распоређени за куповину дидактичког 

материјала, материјала за ликовну радионицу и справе за полигон за децу 

која су укључена у инклузивну наставу. У овом пројекту/радионици били су 

укључени сви ученици специјалних одељења наше школе. Деца су уживала 

у дружењу и забави. Хвала нашим гимназијалкама што су мислиле и на 

ученике који наставу похађају по ИОП-у.   
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ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА – ПРЕВОДИЛАЧКА РАДИОНИЦА 

Сваке године у нашој се школи обележава Европски дан језика -26.септембар. 

Ове године је тема била изабрана у складу са Смерницама добијеним од 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја па су ученици правили 

филмове, паное, писали приче, песме на страним језицима на тему „ Моја 

школа је мој други дом“. Том приликом је одржана и Преводилачка 

радионица у којој су учествовали надарени ученици седмог и осмог разреда. 

Они су уз помоћ наставница француског и енглеског језика и користећи 

речнике преводили изабране текстове са тих језика на дату тему. 

     

      

 


